

Всеволожская ветеринарная станция готовится к запуску строительства



В Смольном под председательством Олега Малащенко прошла встреча по вопросу запуска строительства здания станции по борьбе с болезнями животных Всеволожского района.

Строительство учреждения включено в адресную инвестиционную программу Ленинградской области на 2024-2026 годы на заседании комиссии при Правительстве Ленинградской области по бюджетным проектам. Подготовка проекта, который неоднократно менялся, заняла несколько лет, отвечая всем современным требованиям. В своё время также был сделан прокол – водоотведение к точке подключения – под федеральной трассой «Дорога Жизни», согласованный распоряжением начальника Комитета по культуре Ленинградской области. Здание общей площадью около трёх тысяч кв. м. рассчитано на 200 посетителей в смену.

«Я рассчитываю, что сроки не будут смещены, и новая клиника откроет свои двери в 2026 году», - обратился Олег Малащенко к исполнителям.



В настоящее время старое здание освобождено, специалисты управленческого аппарата переехали на новый адрес г. Всеволожск, ул. Дружбы, дом 4, корпус 4 (рядом с железнодорожной станцией Бернгардовка), а лечебно-диагностический отдел временно расположился в модуле на Колтушском, 45.



Вектор на уничтожение борщевика Сосновского



Ленинградская область — родоначальник в борьбе с борщевиком Сосновского в России. Ежегодно регион уничтожает порядка 9 тысяч гектаров ядовитого растения.

Наша команда дезинфекторов тоже в деле. Ветеринарные специалисты станции по борьбе с болезнями животных Всеволожского района проводят обработку полей и частных территорий по заявкам администраций и сельскохозяйственных предприятий.

Напомним, борщевик очень опасен: его сок, попадая на кожу, сразу вызывает ожог второй степени, а попадание в глаза может привести к слепоте.

Позаботьтесь о здоровье!

Заявки принимаются на почту: dez@vsefst.ru

тел. **(931) 255-63-99**